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Confederación Iberoamericana de Inspectores del Trabajo

Confederação Ibero-Americana de Inspetores do Trabalho

                                 CONVÊNIO GERAL DE COOPERAÇÃO
A CONFEDERAÇÃO IBEROAMERICANA DE INSPECTORES DE TRABALHO(em adiante denominada como  “CIIT”) e o MINISTÉRIO DE TRABALHO E SEGURANÇA SOCIAL DA REPÚBLICA ORIENTAL DO URUGUAI (em adiante denominado MTSSuy), celebram este convênio de cooperação com o propósito de estabelecer um programa de intercâmbio e colaboração em áreas de interesse benéficas para ambas instituições.
I.

Os propósitos de cooperação entre “CIIT” e MTSSuy são os seguintes:

· Promover nos países membros da CIIT, a difusão da Directriz Estratégica do MTSS da  República Oriental do Uruguai, chamada “Cultura do trabalho para o desenvolvimento”.
· Implementar acções no território da República Oriental do Uruguai, através da  Inspecção Geral do Trabalho e da Segurança Social para a difusão da Directriz
II.

Para atingir estes objectivos, CIIT e MTSSuy  comprometem-se, até onde lho permitam seus meios e possibilidades, a:

· Promover intercâmbios institucionais, para optimizar o uso dos recursos e o estabelecimento de estratégias de trabalho conjunta.

· Organizar simposios, conferências, cursos curtos, oficinas e reuniões sobre o tema de interesse para ambas instituições; 

· Realizar investigação conjunta e continuar com programas de trabalho para a prosecusión dos fins. 

· Trocar publicações e materiais académicos, cientistas e culturais;

· Trocar informação referente aos avanços no desenvolvimento da política de difusão.

· Difundir em seus respectivos sites web bem como em suas redes sociais os conteúdos do convênio bem como as acções empreendidas em virtude do mesmo.

III.

A cada instituição nomeará a um coordenador que encarregar-se-á de dar funcionamento a este Convênio. Os coordenadores, em colaboração com o pessoal apropriado na cada uma das instituições, terão as seguintes responsabilidades:

· Promover a colaboração entre as partes e o intercâmbio de informação relevante para o cumprimento do convênio.

· Planear, coordenar e servir de contacto principal para actividades individuais e de grupo, tanto as realizadas dentro de sua própria instituição como as levadas a cabo conjuntamente por ambas instituições; 

· Difundir na cada instituição informação a respeito do convênio, seus cometidos e as acções conjuntas a desenvolver.

· Reunir-se periodicamente para revisar e avaliar actividades passadas e criar novos esquemas para convênios cooperativos no futuro.

IV.

Este Convênio Geral de Cooperação será o documento de referência para qualquer convênio específico celebrado entre as partes. Ditos convênios específicos deverão detalhar as obrigações às quais se comprometa a cada uma das partes, e não entrarão em vigor até ser formulados por escrito, aceitados pelos responsáveis  asignados pelas partes para  cada convênio e aprovados por escrito por ambas partes. O alcance das actividades estabelecidas na cada convênio específico dependerá dos fundos de que disponham ambas instituições para apoiar as actividades de colaboração programadas, bem como das subvenções financeiras que possa obter alguma das , através de fontes externas. 
V.

Salvo o disposto em algum convênio específico, a cada instituição será responsável de cobrir  as despesas do pessoal que designe no marco deste convênio.  

VI.

A vigência do presente convênio será de 2 anos a partir da data de sua assinatura. 

Em caso que alguma das partes manifeste sua intenção de terminar a relação, fá-lo-á do conhecimento da outra parte mediante comunicação escrita, explicando as razões técnicas ou administrativas que a imposibilitan e de maneira conjunta decidirán, misma terminación que en 

nenhum caso poderá efectuar-se num lapso menor a 90 (noventa) dias contados a partir da data do comunicado assinalado, e que fá-se-á sem penalidade para as partes. Em caso de ser terminado este convênio, nem CIIT nem MTSSuy  terão responsabilidade ante a outra instituição pelas perdas monetárias ou de outra índole que pudessem resultar.

Lido o presente convênio por ambas partes e inteiradas de seu conteúdo e alcance, para seu constancia o assinam de conformidade, duas cópias em espanhol e duas cópias em português, sendo as duas versões igualmente válidas.
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